

**Wykonawcy  
biorący udział w postępowaniu**

**Dotyczy:** postępowania w trybie podstawowym na „Dostawa ubrań roboczych, obuwia roboczego i przedmiotów ochrony osobistej dla 43 Wojskowego Oddziału Gospodarczego”. Sprawa nr 39/20/PN/2022

Działając na podstawie art. 284 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. 2021 poz. 1129 ze zm.), Zamawiający zawiadamia, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania do treści specyfikacji warunków zamówienia. Zamawiający przekazuje poniżej treść wniesionego pytania oraz udzielonej odpowiedzi.

**Pytanie 1:**

Dotyczy poz. 37 Ubranie robocze letnie: spodnie ogrodniczki z bluzą.

Podany opis ubrania wskazuje na jeden model ubrania dostępny na rynku, który nie występuje z pasami odbłaskowymi. Ubranie występuje jedynie w rozmiarach od 48 do 63. Rozmiar ubrania 63 występuje do pasa 142. Zamawiający podał nietypowe rozmiary o szerokości pas 155-165. Prosimy o dopuszczenie rozwiązania równoważnego ubrania.

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza rozwiązanie równoważne.

**Pytanie 2:**

Dotyczy poz. 38. Ubranie robocze ocieplane: bluza i spodnie ogrodniczki.

Podany opis ubrania wskazuje na jeden model ubrania, który nie jest dostępny na rynku. Ogólnie dostępne ubranie robocze ocieplane w rozmiarach od 48 do 63. Rozmiar ubrania 63 występuje do pasa 142. Zamawiający podał nietypowe rozmiary o szerokości pas 155-165. W związku tym prosimy o dopuszczenie rozwiązania równoważnego ubrania z podstawową normą EN 13688.

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza rozwiązanie równoważne.

**Pytanie 3:**

W związku z powyższym, zwracamy się z prośbą o przedłużenie terminu składania ofert do 15.06.2022r. w celu przygotowania rzetelnej oferty.

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę na przedłużenie terminu składania ofert do 20.06.2022r.

**Kierownik Sekcji Zamówień Publicznych**

**/-/ Violetta BIAŁECKA**